
Kolesarski izpit 5- razredov

V petek 29. maja 2009 so učenci 5. razredov opravljali kolesarski 
izpit.  Preden  so  sploh  prišli  tako  daleč,  so  morali  seveda 
obvladati  teoretično  znanje  prometnih  predpisov.  Zadnje 
mesece so se skupaj s svojimi razredničarkami učili prometne 
znake in vsa potrebna prometna pravila. Svoje znanje so najprej 
pokazali  na  teoretičnem  delu  izpita.  Ko  so  bili  tako 
podkrepljeni z znanjem, so bili pripravljeni, da ga pokažejo tudi 
v  prometu.  Zato  so  kar  nekaj  ur  posvetili  izpopolnjevanju 
vožnje na kolesu. 

Po mnogih urah učenja in vožnje s kolesom, je končno napočil 
trenutek, da pokažejo vse znanje, ki so ga pridno pridobivali 
celo pomlad. 

Preden pa  so se  podali  na izpitno vožnjo,  jih  je  obiskal  tudi 
policist, ki je preveril vso potrebno opremo, jim dal še zadnje 
napotke za varno vožnjo ter jim izročil nalepko, da je njihovo 
kolo tehnično izpravno in primerno za varno vožnjo.  



 
Policist je natančno pregledoval varnost koles

 
In če je bilo kolo varno so dobili takšno nalepko.                                         

Vožnja je potekala po Ljubljanski cesti, in sicer na  predelu od 
šole pa do križišča s Čopovo cesto. Da pa je vse potekalo varno 
in na splošno tako kot mora,  so na vseh ključnih točkah vse 
skupaj nadzorovali njihovi mentorji. 



 
Takole so učenci opravljali kolesarski  izpit

 
Sedaj  so  v  prometu  še  veliko  bolj  varni  ker,  poznajo  vsa  pravila  in 
predpise

  Vožnja je potekala pod budnim nadzorom mentorjev



Vsi so se odrezali zelo dobro, tako učenci, ki so izpit opravljali, 
kot učitelji ki so jih nadzorovali.

Na žalost pa ni šlo brez treme in strahu. Nekatere učence je bilo 
izpita tako strah, da so še ponoči sanjali o njem. Na srečo pa sta 
trema in strah minila, ko so učenci sedli  na kolo ter pričeli  z 
vožnjo.

Preizkušnjo so na vsesplošno srečo in zadovoljstvo vsi končali 
veseli in zdravi, kar je največ vredno. Vse se bodo z veseljem 
spominjali  tega dne, ko so  pridobili svoj kolesarski izpit.


